
 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
Instrukcja montażu 

DELUXE PRO AUTOMATIC+LED  

3x4 Pergola tarasowa 



Klej 

DELUXE PRO AUTOMATIC+LED 3x4  
Pergola tarasowa  

Niniejsze instrukcje należy zachować przez cały cykl życia 
produktu. Zalecamy uważne zapoznanie się z tym dokumentem 

przed przystąpieniem do montażu. Użytkownik ponosi 
odpowiedzialność za wszelkie szkody lub obrażenia 

spowodowane nieprawidłową lub niewłaściwą instalacją. 

NIEZBĘDNE NARZĘDZIA I SPRZĘT OCHRONNY (NIE ZAPEWNIONO) 

  

 
Okulary ochronne 

i Rękawice 
robocze 

 
  

 
 
 
 
 

Ø 12 mm 

 

 

Drabina podwójna Wiertarka elektryczna Wkrętak elektryczny 
+ 12 mm wiertło do betonu 

 

  

Kask ochronny                 Taśma miernicza M17 

 
 

 
 

Poziomica 

 
 

 
 

Nóż 

WYMIARY PODSTAWY W 2D (w mm) 
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WYMIARY PODSTAWY W 3D (w mm) 
 

 

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI PODCZAS UŻYTKOWANIA 

Produkt nie powinien być używany w ekstremalnych warunkach pogodowych: takich 
jak burze, gwałtowne wiatry, grad i śnieg. Gwarantujemy odporność pergoli na wiatr 
do 100 km/h i maksymalne obciążenie śniegiem 50 kg/m². 

W przypadku silnego wiatru lub śniegu, zdecydowanie zalecamy pozostawienie żaluzji 
otwartych. Aby utrzymać dobry stan roboczy żaluzji, należy usuwać z nich śnieg. 

Nasza pergola może wytrzymać ulewny deszcz, ale nie możemy zagwarantować, że 
będzie w 100% wodoodporna w przypadku ekstremalnych warunków pogodowych. 

Szczególne warunki klimatyczne mogą naruszyć pełne uszczelnienie produktu. 

Aby uniknąć uszkodzeń i obrażeń, nie zalecamy wspinania się na dach ani 
konstrukcję pergoli. 
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WSKAZÓWKI I INSTRUKCJE 
BEZPIECZEŃSTWA 

W zależności od lokalizacji i powierzchni, instalacja może wymagać pozwolenia na 
budowę. Przed montażem należy zasięgnąć niezbędnych informacji od władz 
lokalnych. 

Montaż produktu: 
• Montaż wymaga co najmniej 2-3 osób 
• Usunąć folię ochronną (potrzeba około 1 godziny) 
• Nie zezwalać dzieciom na przebywanie w pobliżu miejsca montażu 
• Uważać na ryzyko przygniecenia 
• Nie dokręcać śrub przed złożeniem całego produktu 
• Należy dokładnie przestrzegać wszystkich kroków montażu 
• Sprawdzić wypoziomowanie konstrukcji ze wszystkich stron 

• Nie kotwiczyć pergoli przed złożeniem całego produktu 

W produkcie nie można wprowadzać żadnych zmian. Produkty, w które ingerował 
użytkownik, nie są objęte gwarancją, w związku z czym uznaje się ją za nieważną. 

Należy starannie wybrać lokalizację. Zaleca się unikanie montażu pergoli w 
deszczowy dzień, w kierunku silnych wiatrów i pod zwisającym drzewem. 

Pergola musi być zamontowana na płaskim fundamencie. Zaleca się montaż na 
betonowej płycie lub betonowych podkładkach o wymiarach 25x25 cm przy każdym 
słupku. Należy prawidłowo zakotwić pergolę do podłoża za pomocą śruby 
rozporowej. 

Jeśli pergola ma zostać zamontowana w pobliżu domu lub budynku, należy sprawdzić 
obecność rynien do odprowadzania wody. 

W przypadku nieprzestrzegania lub niepełnego przestrzegania instrukcji, gwarancja 
zostanie unieważniona przez sprzedawcę. 
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KONSERWACJA 

Regularna konserwacja jest niezbędna, aby zapewnić trwałość i estetyczny wygląd 
produktu. 

Zalecamy: 

• Czyścić pergolę raz lub dwa razy w roku świeżą wodą za pomocą gąbki lub szmatki. 
• Nie używać detergentów ani materiałów ściernych. 

• Regularnie sprawdzać dokręcenie śrub (przynajmniej raz w roku). 

• Regularnie oliwić mocowanie (przynajmniej raz w roku). 

• Sprawdzać, że nic nie utrudnia przepływu wody w rynnach (liście, gałęzie...). 

• Usuwać wodę, która może stagnować wokół nóg pergoli (podnieść listwy słupków). 

KONSERWACJA 

Niniejsza gwarancja nie obejmuje poniższych przypadków: 

• Normalne zużycie produktu. 

• Utrata lub uszkodzenie jakiejkolwiek części podczas rozpakowywania lub instalacji. 

• Niezachowanie ostrożności, zaniedbanie, wandalizm, uderzenie ciałem obcym, 
użycie siły, kontakt z materiałem ściernym, estetyka produktu, demontaż, 
przebudowa lub przeniesienie. 
• Siła wyższa: grad, silne wiatry, burze, śnieg, powodzie, wyładowania atmosferyczne 

itp. 

• Ingerencja w produkt przez użytkownika. 

Gwarancja obejmuje wyłącznie wymianę części zamiennych lub dostarczonego 
produktu, zwrot pieniędzy nie będzie możliwy. 

Wszelkie roszczenia gwarancyjne muszą być zgłaszane w punkcie sprzedaży (sklepie 
lub witrynie internetowej), w którym produkt został zakupiony. 

LISTA CZĘŚCI (NA KARTON) 

Przed przystąpieniem do montażu pergoli żaluzjowej należy sprawdzić, czy wszystkie 
wymienione części zostały dostarczone i nie są uszkodzone. 
Wszelkie brakujące części muszą zostać zgłoszone w ciągu 10 dni od daty dostawy. 

Można skontaktować się z lokalnym sklepem lub złożyć wniosek bezpośrednio na 
naszej stronie internetowej. 

Nie należy wyrzucać opakowania bez upewnienia się, że produkt działa prawidłowo. 
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KARTON 1/4 (SŁUPKI I LUŹNE CZĘŚCI) 
 

Nr ref Części Ilość 

AO 

 

 
4 

  
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

Nr ref Części Ilość 

R
O 

1
6 

S
O 

5
0 

T
O 

10×
80 

1
6 

U
O 

nakrętka  7
4 

UO-1 
nakrętka 

2
5 

UO-3 
M1
4 

1 

V
O 

12
4 

W
O 

4×
16 

PH
2 

10
0 

X
O 

6×
40 

4m
m 

4
9 

XO-1 
6×
35 

4m
m 

1
6 

XO-2 
6×
20 

4m
m 

2
5 

Nr ref Części Ilość 

I
O 

4 

J
O 

4 

K
O 

1 

L
O 

2
4 

LO-1 2
5 

M
O 

4
9 

MO-1 4
9 

Q
O 

6m
m 

8 

QO-1 
6m
m 

8 

QO-2 8 

QO-3 8 



Nr ref Części Ilość 

ZO-1 
 

4mm 
1 

ZO-2 
 

4mm 
1 

ZO-3 
 
 

6mm 
1 

 

Nr ref Części Ilość 

ZO-4 
 

6mm 
1 

ZO-5 

 

 
10mm 

1 

ZO-6 
 

PH2 1 

 

KARTON 1/4 (SŁUPKI I LUŹNE CZĘŚCI) 
 

Produkty elektryczne 
 

Nr ref Części Ilość 

E-C 
Kontroler  

1 

E-R 
 

Pilot 
1 

E-P 

 

 
Kabel zasilający (M15) 

1 

 
E-W2 

 

  
Wodoodporne złącze (2) 

1 

 
E-W3 

 
Wodoodporne złącze(3)  

 

1 
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Listwa łącząca (FO) i szczotka wewnątrz! 

8 

KARTON 2/4 (BELKI) 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

MODEL:H-PF-24V400W 

LL 
 

N 
 

Y&G 

Brązowy 
++ 
 

 
 

 

Niebieski 
-- 

* 

Długość=4000m
m 

Transformator 

* 

Długość=1000m
m 

1 

 
 

E-T 

1 FO 

1 CO-1 

1 CO 

1 BO-1 

 
1 

 
 
 

*Silnik wewnątrz 

 
B1 

Ilość Części Nr ref 

W
E

J
Ś
C

I

E
 

W
Y

J
Ś
C

IE
 



KARTON 3/5 (ŻALUZJE) 
Nr ref Części Ilość 

GO 

 

 
9 

KARTON 4/5 (ŻALUZJE) 
Nr ref Części Ilość 

GO 

 

 
9 

KARTON 5/5 (ŻALUZJE) 
Nr ref Części Ilość 

GO 

 

 
7 

 

 

WYTYCZNE DOTYCZĄCE MONTAŻU 

Krok 1: Rama i luźne części  

Krok 2: Elementy elektryczne i luźne części  

Krok 3: Montaż żaluzji 

Krok 4: Montaż żaluzji i powiązanych części 
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BO-1 

 

 

AO 

 

CO-1 

 

 

 
AO 

CO 

 
 

 
 

 
B1 

 

 
AO 

 

 

 

 
AO 

 

 
 

 

 
 
 

 

 
Silnik 
elektryczny 

 

CO-1 
E-T Umieść transformator w CO-1 

 

 
B1 

 
 

 
 

 

 

 

E-T 

Wejście 

Przewody wejściowe przechodzące 

przez słupki 

Krok 1: Rama 

1
0 



ZO-1 
 

 
4mm 

1 

ZO-2 
 

 
4mm 

1 

 

 
Schemat po instalacji 

XO-
1 

ZO-
2 

J
O 

  

Części 
 

AO 
 

 4 
 

 

 
 

 
Narzędzia 

 

1. 

 
 
 
 

 
2. 

 

I
O 

J
O 

4 

4 

XO-
1 

6×3
5 

4m
m 

1
6 

1-1 Krok 1: 
Rama 

3.Dokręcić 

ZO-
1 

11 

 
 
 
 
 
 
 

 
AO ×4 

A
O 

I
O 



 

W
E

J
Ś
C

I

E
 

 

W
Y

J
Ś
C

IE
 

ZO-3 

ZO-4 
6m
m 

 

6m
m 

1 

1 

 
Połączyć belki ze słupami 

 
 

* 
Długość=500m

m 

E-P 

12 

  

Części 
 

CO-1 
 

 1 
 

E-T 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MODEL:H-PF- 24V400W  

 

 

LL Brązowy ++ 

 

NN 

Y&G Niebi eski     --  

 

 

 

 

Transformator 

 
1 

E-P 
 

 

 
Kabel zasilający (M15) 

 
1 

 
Narzędzia 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

PODŁĄCZYĆ KONTROLER 

 

 
 

 
 

1-2 Krok 1: 
Rama 

CO-
1 E-

T 

A
C 

Wejście 
MODEL:H-PF-24V400W Wyjście 

P 

 
N 

 

Y&G 

Brązowy + 

E-
T 

Niebieski    

-- 

* 
Długość=4000m

m 

* 
Długość=1000m

m 

PODŁĄCZYĆ 

JEDNOSTKĘ 

A
C PODŁĄCZYĆ 

PRZEWÓD 

W
E

J
Ś
C

IE
 

W
Y

J
Ś
C

IE
 



Podłączyć 

Wyjście 

E-
T 

E-
W2 

E-
P 

CZĘŚĆ A 
 
 

 

 

 

CZĘŚĆ A 
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E-
C 

E-P 

E-
W2 

PODŁĄCZYĆ 

 KONTROLER 

CO-
1 

E-
P 

CO-
1 

E-C 

Wyjście 

CO-1 



ZO-3 

ZO-4 

6m
m 

 

6m
m 

1 

1 

 
Połączyć belki ze słupami 

14 

  

Części 

 
CO-1 

 

 
CZĘŚĆ A 

 
1 

CO 
 

 1 

 
 

 
 

 
Narzędzia 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

1-3 Krok 1: 
Rama 

QO 

QO-1 

QO-2 

QO-3 

6m
m 

6m
m 

4 

4 

4 

4 

WEJŚCIE 

E-
T A

O 
CO-
1 

Przewody wejściowe 
przechodzące przez 
słupki 

E-
P 

A
O 

E-
T 

WEJŚCIE 

CO-
1 E-

T 

C
O 



 

1. 

 
QO-2 

 

 
QO-
3 

 

 

QO-1 

 

 

QO-
2 

 

 

QO-3 

 

 
AO 

CO-1 

QO-1 

 

 
ZO-4 

 
 
 

 
QO 

CO 
ZO-4 

 

 
 

AO 

 

2.Dokręcić 
 

 

ZO-3 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
AO 

 

 

CO 

 
 

 
 

 

 

AO 
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QO 

QO-1 

6m
m 

6m
m 

4 

4 

 QO-2   4 

QO-3 

Narzędzia 

  4 

ZO-3   
6mm 

1 

 ZO-4   
6mm 1 

 

B1 

BO-1 

2 

2 

 
Połączyć belki ze słupami 

16 

  

Części 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

B
1 

Wejście 
silnika 

B
1 

1-4 Krok 1: 
Rama 

BO-
1 

E-
T 

B
O 



 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 17 

1
. 

BO-
1 QO-

3 

QO-1 QO-2 QO-
3 

QO-2 

 
QO-1 

B
1 

Q
O 

ZO-
4 

2.Dokręcić 

ZO-3 
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Instalacja elektryczna. 
 

 
 
 

BO-1 

 

 
AO 

CO-1 

 

 

AO 

CO 

 
 

 
B1 

 

 

 
AO 

 

 

AO 

 
 

 

 

 

Umieść kontroler w CO-1 
 

 
CO-1  

E-C 

 

 

E-T 

BO WEJŚCIE 
 
 

 
 

 

 
 
 

Krok 2: Elektryka 



 
 

Kontroler 
 

1 Wejście zasilania (M15) 
 

 

 
E-C 

 

 

3 Wodoodporne złącze silnika 

(M12) 

 

 
 

Transformator 
 
 
 

 
 

 

 
 

 
 
 

PODŁĄCZYĆ JEDNOSTKĘ PODŁĄCZYĆ PRZEWÓD 

 

 

 

Silnik  
 

PODŁĄCZ SILNIK (M12) 
 

 
Wejście silnika 
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Krok 2: Elektryka 

MODEL:H-PF-24V400W 

P 

 
N 

 

Y&G 

Brązowy + 

E-
T 

Niebieski    

-- 

A
C 

W
E

J
Ś
C

IE
 

W
Y

J
Ś
C

IE
 



Niebi eski -
- 

NN 

 

Y&G 

Brązowy 

++ 

LL 

MODEL:H-PF-24V400W WEJŚCIE                             WYJŚCIE  

E-T 
E-
P 

E-W2 

  Podłączyć  

1 Wejście 
zasilania (M15) Podłączyć i 

dokręcić 

E-
C 

3 Wodoodporne 
złącze silnika 
(M12) 

Podłączyć 

Silnik 

Transformator Wodoodporne 
złącze (2) 

 
 
 
 

 
Podłączyć i 
dokręcić 

20 

 
 

 
 

AC Dodatkowy przedłużacz 
 

Wodoodporne złącze (3) 

 

  Podłączyć  
 
 

 
 

 
  

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

E-
W3 

Krok 2: Elektryka 

W
E

J
Ś
C

I
E

 

W
Y

J
Ś
C

IE
 



LO-
1 ×

24 

GO 

L
O 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 

LO 

KO 
LO 

 

 
 

 

 
 

LO-1 ×1 KO 
 

GO 

 

 

 

Krok 3: Żaluzje 



LO  24 

LO-1  25 

MO 
 

 49 

 

VO 
 

 49 

 

MO-
1 

4
9 

X
O 

U
O 

6×4
0 

4m
m 

nakręt
ka 
kontru
jąca 

4
9 

4
9 

X
O 

VO MO-

1 

M
O 

 
Płyta uszczelniająca żaluzji 

X
O 

VO MO-

1 

M
O 

ZO-2 

22 

  

Części 

Narzędzia 

ZO-3  
6mm 

1 

ZO-4 
 

 
6mm 

1 

 

×24 
 

 

 

 
 

 

 

×25 
 
 

 

 

 
 

 

 

 
Płyta uszczelniająca żaluzji 

2-1 Krok 2: 
Żaluzje 

LO 

LO 

ZO-
5 

L
O U

O 

ZO-2 

LO-
1 

ZO-

5 

U
O 



  

Części 

GO    25 

 

KO  1 

LO  24 

LO-1  25 

WO 

 

Narzędzia 

 

 
4×16 PH2 100 

  
 

 
Połączenie żaluzji 

Schemat ukończenia 

LO-1 ×1

 K

O GO 

 
 
 

 
WO 

GO 

GO WO 

 
ZO-6 

ZO-6 

 

 
LO-1 

KO 

 23 

ZO-1  
4mm 1 

ZO-2 
 

 
4mm 

1 

ZO-6 
 

PH2 1 

 

3-2 Krok 3: 
Żaluzje 

G
O 

×2
5 



LO-
1 ×

24 

GO 

L
O 

 

 
WO 

 
GO 

 
 

ZO-6 

 
 
 

LO-1 

G
O 

W
O 

ZO-
6 

L
O 

24 

Schemat ukończenia 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 



    
 

 
Zamocować gumowe zatyczki na obu końcach żaluzji 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KO 

 
B1 

 
 
 
 

 
GO 

 
 

KO 

 
 

 
B1 

 25 

 

 

GO 

4-1 Krok 4: Złącza 



K
O 

K
O 

B
O 

 
 
 

 
KO 

 
 
 
 
 
 

GO 

LO-
1 

G
O 

LO-
1 

BO-
1 

2 

LO-
1 

K
O 

G
O 

LO-
1 K

O 

BO-
1 

B
O 

 
 
 
 
 

 
LO-1 

 
 
 
 
 

GO 

26 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

1 



   
 

 
Żaluzja płasko, podłączyć wspornik silnika do trzpienia 

 

 
KO 

 
 
 

GO 

 
 
 
 

KO 

 27 

 
 
 

GO 

4-2 Krok 4: Złącza 



2
. 

UO-3 

Dokręcić 
śruby 

M2
1 

28 

 

 

 

1. 

 
 
 

 
UO-3 

 
 
 

BO 



 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
Połączenie silnika 

Krok 1: Wziąć pilota sterowania 

Krok 2: Nacisnąć i przytrzymać pierwszy przycisk „w górę” na górze pilota, w 
międzyczasie podłączyć transformator do zasilania. Po około 5 sekundach, 

gdy rozlegnie się sygnał dźwiękowy 
wskazujący na sparowanie pilota z silnikiem, można zwolnić przycisk „w 

górę”. 

 
Krok 1. Krok 2. Krok 3. 

 

 

Nacisnąć i przytrzymać AC 
przez 5 sekund 

 
ZASILANIE 

 
 

 
 
 

 

Krok 4. 

W górę 

Pauza 

SYGNAŁ W dół 
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Krok 4: Złącza 4-3  
 
 
 

GO 
E-R 1 



30 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

G
O 

K
O 

Obrócić o 90 

stopni 

K
O 



 
Założyć pozostałe żaluzje i zamknąć zaślepki 

S
O 

S
O 

  

Części 

SO 
 

 50 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

4-4 Krok 4: Złącza 

31 

 

 
GO 

1 

2 



 
Połączenie żaluzji 

1 

VO 

×2 

VO 

×2 

XO-
2 UO-

1 

UO-
1 

XO-
2 

32 

  

Części 

FO 
 

 1 

 

XO-2  
6×20 

 
4mm 25 

VO 
  

75 

UO  
nakrętka 

kontrująca 

 
25 

UO-1 
 

nakrętka 
plastikowa 

 
25 

Narz
ędzi

a 

   

  
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

ZO-1 
 

 
4mm 

1 

ZO-2 
 

 
4mm 

1 

ZO-5 
 

 
10mm 

1 

 

4-5 Krok 4: Złącza  
 
 
 
 

FO 
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2 

F
O 

F
O 

V
O 2m

m 
V
O V

O 

U
O 

XO-
2 

U
O 

UO-
1 



 
Zamknąć pokrywę, aby zakończyć montaż 

pergoli 

1 

 
 
 

 
RO 

RO 

34 

  

Części 
 

RO  16 

TO  
10×80 16 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

4-6 Krok 4: Złącza 



3 

 Sprawdź rozmiar 

 
 

 
 
TO 

 

 
 

 
 

 

 

 
12MM 

 
 
 

M17 
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